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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نایدوم هناماس هب یکینورتکلا باسحتروص لاسرا و رودص یلک لحارم - 8 هرامش هیعلاطا

د/268/78434 :هرامش

1401/12/02 :خیرات

...یتایلام روما مرتحم لک ریدم

نایدوم هناماس هبیکینورتکلا باسحتروص لاسرا و رودص یلک لحارم -8 هرامش هیعلاطا :عوضوم

شزرا رب تایلام نوناق 16 هدام عوضوم یقوقح صاخشا زج هب یقوقح صاخشا ریاس هکنآ هب رظن
یاه هنایاپ نوناق تاررقم تیاعر هب فلکم 01/01/1402 خیرات زا 1400 لاس بوصم هدوزفا
دنهاوخ نایدوم هناماس هب نآ لاسرا و یکینورتکلا باسحتروص رودص و نایدوم هناماس و یهاگشورف
یرورض ، نایدوم هناماس هب یکینورتکلا باسحتروص لاسرا و رودص تهج دناسر یم راضحتسا هب ،دوب
:دریذپ ماجنا نایدوم طسوت لیذ یلک لحارم تسا

my.tax.gov.ir یناشن هب دورو قیرط زا یتایلام ماظن رد مان تبث1-

زاین دروم تاحلاصا ماجنا ،دوجو تروص رد و باسحتروص رودص تهج یهاگشورف هنایاپ هیهت2-
نامزاس یملاعا طباوض بسح

و تسرهف هک لاعف ینایم یکینورتکلا یهاوگ رودص زکارم زا یکینورتکلا ءاضما یهاوگ ذخا3-
.دشاب یم دوجوم rca.gov.ir یناشن رد اهنآ تاصخشم

tp.tax.gov.ir یناشن هب دورو قیرط زا یتایلام هظفاح یاتکی هسانش تفایرد و هشوپراک هب دورو4-

هیعلاطا دافم بسح( تیوضع شخب باختنا ،هدنورپ باختنا ،هشوپراک هب دورو :لماش هلحرم نیا
و کینورتکلا ءاضما یهاوگ یراذگراب ،تاعلاطا لاسرا شور باختنا ،تاعلاطا لیمکت و )1 هرامش
.دشاب یم یتایلام هظفاح یاتکی هسانش تفایرد

روما نامزاس طسوت یملاعا یاهرادناتسا قباطم یهاگشورف هنایاپ رد تاصخشم تبث و یدنبرکیپ5-
intamedia.ir یناشن هب نامزاس هاگرد رد هدش یراذگراب روشک یتایلام

تراجت و ندعم ،تعنص ترازو زا یکینورتکلا باسحتروص رودص تهج تمدخ / لااک هسانش ذخا6-
intamedia.ir یناشن هب روشک یتایلام روما نامزاس هاگرد رد تامدخ و لااک هسانش تفایرد یامنهار(
)4 هرامش هیعلاطا دافم بسح ( ) .تسا هدش هداد رارق

رب تایلام تیلومشم/خرن هارمه هب هدش هداد صیصخت تامدخ / لااک هسانش تسرهف تفایرد7-
 stuffid.tax.gov.ir یناشن هب تامدخ/لااک هسانش تفایرد هناماس زا هدوزفا شزرا

یم نایدوم .دشاب یم دوجوم یمومع تامدخ/لااک هسانش تسرهف روکذم هناماس رد رضاح لاح رد
هناماس رد دوجوم یمومع تامدخ/لااک هسانش زا ،یصاصتخا تامدخ/لااک هسانش ذخا نامز ات دنناوت
.دنیامن یرادرب هرهب روکذم

روما نامزاس یملاعا طباوض بسح یهاگشورف هنایاپ قیرط زا یکینورتکلا باسحتروص رودص8-
).تسا هدیدرگ یراذگراب intamedia.ir یناشن هب نامزاس هاگرد رد طبترم دانسا ( روشک یتایلام
)7 و 6، 5 ،2 هرامش یاه هیعلاطا دافم بسح(

نایدوم هناماس هب یکینورتکلا باسحتروص لاسرا9-

هظفاح یاتکی هسانش تفایرد نامز رد نایدوم باختنا بسح ،ددعتم یاهشور هب لاسرا تایلمع ماجنا
)3 هرامش هیعلاطا عوضوم ( .دشاب یم ماجنا لباق یتایلام

1401/12/02 :دنس خیرات
د/268/78434 :دنس هرامش
//169/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
هدنورپ هب یگدیسر صوصخ رد
یاه یگدنیامن و بعش یتایلام
ناریا رد یجراخ یاهتکرش
43388هرامش همانشخب لاطبا
29/8/78 خروم
شزرا رب تایلام نوناق لومش
و لمح تامدخ هب تبسن ،هدوزفا
راب ییایرد یللملا نیب لقن
عوضوم صوصخ رد تاماهبا عفر
یتعنص یاه کرهش
رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
و لمح تامدخ رب هدوزفا شزرا
1394 لاس یارب راب ییایرد لقن
سدق ناتسآ یتایلام تیفاعم
تاسسوم و اهتکرش و یوضر
دمآرد رب تایلام زا نآ هب هتسباو
1395 لاس درکلمع تیاغل
هرامش هسلج تروص لاسرا

12/04/1397 خروم 5-201
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
یرادرهش یتخادرپ غلابم تیفاعم
نیمأت هب کمک تهج نارهت
یگنهرف نامزاس یاه هنیزه
تخادرپ زا نارهت یرادرهش یرنه
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
مرتحم تنواعم هیرظن لاسرا

هرامش هب روهمج س�ر یقوقح
خروم 154522/24559

صوصخرد 07/12/1395
یلم نامزاس یلوصو یاهدمآرد
ناریا درادناتسا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/268/78434 :همانشخب

د/ 268/78434 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/5780 :همانشخب

1 of 3 2/28/2024, 9:42 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/8/1/1/1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/485
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/485
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/485
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/485
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/485
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/485
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/494
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/1998
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/1998
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/1998
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/1998
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/1998
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/1998
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/2650
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/3524
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/3524
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/3524
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/3524
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/3524
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/3524
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4037
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4037
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4037
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4037
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4255
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4459
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4555
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/8/1/1/1/4575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


و یکینورتکلا باسحتروص رودص لمعلاروتسد دنس رد یکینورتکلا باسحتروص رودص طباوض تایئزج
لاسرا و رودص اب طبترم دانسا ریاس و نایدوم هناماس رد تیوضع و هشوپراک شخب یامنهار نینچ مه
ن�آ شخب ،نایدوم هناماس و یهاگشورف یاه هنایاپ شخب ،intamedia.ir یناشن هبباسحتروص

.دشاب یم سرتسد رد ،طبترم یاهرازفا مرن و اه لمعلاروتسد ،اه همان

یرگزرب دمحم

نایدوم هناماس و یهاگشورف یاه هنایاپ ماظن ،تاررقم میظنت زکرم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

: دنور یم راک هب طوبرم هحورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ،نوناق نیا رد ـ 1 هدام
... یتایلام روما نامزاس :نامزاس ـ فلا

: تسا ریز تروص هب نایدوم هناماس رد هدوزفا شزرا رب تایلام هبساحم و تلاماعم تبث یلک دنیارف 5 - هدام
...نورتکلا باسحتروص - فلا

هب فظوم روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نیا عوضوم لغاشم نابحاص و یقوقح صاخشا -169 هدام
...یم یتایلام ماظن رد مانتبث
،یتیوه تاعلاطا هاگیاپ ،یتایلام تاعلاطا هچراپکی ماظن رارقتسا و یداصتقا یاهتیلاعف تیفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...ییاراد و یدرکلمع

600361 هرامش همانداد لاسرا
تأیه 31/2/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
رد یرادا تلادع ناوید فانصا

لاطبا تساوخرد در صوصخ
80/96/260 هرامش همانشخب
روما نامزاس 30/5/1396 خروم
رب تایلام تفایرد (روشک یتایلام
یاه تکرش زا هدوزفا شزرا

)یتعنص یاه کرهش یتامدخ
10282 هرامش همانداد غلابا
تایه 30/8/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
یرادا تلادع ناوید فانصا
لاطبا تساوخرد در صوصخرد
همانشخب )2(دنب مود فارگاراپ
4/4/1390 خروم 4531 هرامش
روشک یتایلام روما نامزاس
هدوزفا شزرا رب تایلام تفایرد(
تیریدم و یزیر همانرب تامدخ زا
یمومع لقن و لمح روما رد
)یرفاسم
یاروش یاضعا تیرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع
خروم 201-29 هرامش

صوصخرد 1397/10/09
یناریتشک لقن و لمح تامدخ
یتادراو یلااک
رب تایلام تخادرپ زا تیفاعم
یاه کمک هب تبسن هدوزفا شزرا

ماجنا لابق رد هک (اه یرادرهش
هب )دشابن صخشم تامدخ
یرادرهش هب هتسباو یاهنامزاس
هرامش همانداد غلابا

خروم 9809970906010153
یصصخت تایه 1398/05/01

تلادع ناوید یلام ،یداصتقا
لاطبا تیاکش در رب ینبم یرادا
31091 هرامش همانشخب )8( دنب
نوناق 1388/12/26 خروم
هدوزفا شزرا رب تایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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